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гр. София,  11.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 11.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Емил Георгиев, като разгледа дело номер 11437 по описа за 2020 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,33 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се управителят З. Б. К. и с 

АДВОКАТ А., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ Б., с пълномощно по делото.  

За СГП се явява прокурор Г..  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.  

На въпрос на съда АДВОКАТ А. каза: Не водим свидетел по простата причина, че и 

експертизата не е изготвена.   

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че към настоящия момент в съда не е постъпило заключение по 

допуснатата ССчЕ. 

ДОКЛАДВА постъпило по делото на 11.03.2021 г. писмо от юрисконсулт Б., с искане 

да се удължи срокът за представяне на доказателства, във връзка с откритото от съда 

производство по оспорване, в което се сочи, че с молба от 04.03.2021 г., същите са 

изискани от органите по приходите и след представянето им ще бъдат представени 

като доказателства по делото.  

ДОКЛАДВА писмо от 17.03.2021 г. на ответника, с което се представят доказателства, 

включително и на електронен носител, с копие за жалбоподателя, описани към 

същото.  



ДОКЛАДВА постъпило на 26.03.2021 г. писмо от СДВР, с което е изискана 

информация за хода на настоящото производство. 

ДОКЛАДВА и постъпила на 06.04.2021 г. молба от жалбоподателя, с представен 

депозит за изготвяне на експертизата. 

СЪДЪТ връчва екземпляр на жалбоподателя  от представените доказателства от 

ответника.    

АДВОКАТ А.: Моля съдебното заседание да бъде отложено за изслушване на 

експертизата, след като бъде представена. По  отношение на представените 

доказателства моля да ми се даде възможност до следващото съдебно заседание да 

представя становище, тъй като е необходимо техническо средство за разглеждане на 

диска.    

ЮРИСКОНСУЛТ Б.: Не възразявам да се даде възможност на вещото лице.   

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат представените от ответника доказателства.  Да се 

предостави възможност на вещото лице да изготви заключение на допуснатата 

експертиза.  

Съдът по доказателствата и с оглед на обстоятелството, че днес връчи на 

жалбоподателя представените от ответника доказателства с писмо от 17.03.2021 г. 

намира, че следва да даде възможност на същия да се запознае с тях и да изрази 

становище по приемането им в срок до датата на следващото съдебно заседание.   

Съдът намира, че следва да даде възможност на вещото лице да изготви и представи 

заключение по делото, както и да предупреди жалбоподателя, в случай че поддържа 

искането си за допускане до разпит на двама свидетели, формулирано в жалбата да 

осигури същите за разпит в следващо съдебно заседание при режим на довеждане.   

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.06.2021 г. от 11,15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,40 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


